



PROGRAM REGIONALNY
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



Projekt: „Integracja dróg Gmin Korycin i Suchowola z siecią krajową i regionalną”, któremu został nadany nr KSI (SIMIK 07-13) WND-RPPD.02.01.02-20-084/08.

Numer sprawy: **IN.341-4/09**
Korycin, 2009-06-08

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego. Numer sprawy: IN.341-4/09.

Nazwa zadania: **Integracja dróg Gmin Korycin i Suchowola z siecią krajową i regionalną.**

Numer ogłoszenia w BZP: **78631 - 2009**; data zamieszczenia: **21.05.2009**

W odpowiedzi na skierowane do zamawiającego zapytania dotyczące treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia informujemy:

- droga gminna Nr 103978 B /załącznik nr 2/

Pytanie 1. Czy w odniesieniu do zapisu pkt. 1.4.3. przedmiaru robót tj. „wyrównanie z uzupełnieniem materiałem miejscowym – pospółką” Zamawiający nieodpłatnie zabezpieczy na potrzeby niniejszego zadania niezbędne kruszywo.

Odpowiedź 1

Kruszywo Wykonawca zabezpiecza na własny koszt.

Pytanie 2. Prosimy o podanie wymiarów tablic pamiątkowych.

Odpowiedź 2

Tablice pamiątkowe mają mieć wymiary 150 x 100 cm.

Pytanie 3. W związku z tym, że rozliczenie budowy będzie ryczałtowe, prosimy o podanie rzeczywistych ilości robót do realizacji, a nie jak to uczynił Zamawiający w niektórych pozycjach ilości przybliżonych.

Odpowiedź 3

Rzeczywiste ilości robót podane są w ostatniej kolumnie „suma” przedmiarów robót.

- droga gminna Chodorówka Stara – Kol. Dryga

Pytanie 4. W części kosztorysowej brak jest rur osłonowych dł. 17m wrysowanych w



PROGRAM REGIONALNY
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



części rysunkowej. W przypadku, gdy do obowiązku Wykonawcy będzie należało ułożenie w/w rur prosimy o uzupełnienie przedmiaru i kosztorysu ofertowego uwzględniającego roboty ziemne i ułożenie tych rur.

Odpowiedź 4

Obowiązuje przedmiar. Roboty ziemne i ułożenie tych rur nie należy do obowiązków Wykonawcy.

Pytanie 5. W części kosztorysowej brak jest przepustu z rur PEHD średnicy 50cm, długości 12m wrysowanego w części rysunkowej. W przypadku, gdy do obowiązku Wykonawcy będzie należało ułożenie w/w przepustu prosimy o uzupełnienie przedmiaru i kosztorysu ofertowego uwzględniającego roboty ziemne i ułożenie tych rur.

Odpowiedź 5

Obowiązuje przedmiar. Ułożenie przepustu nie należy do obowiązków Wykonawcy.

- droga gminna Dryga – droga powiatowa Nr 03186

Pytanie 6. Czy pozycja 21 kosztorysu ofertowego dotyczy ułożenia rur osłonowych nr 1, 2, 3 wrysowanych w części rysunkowej?

Odpowiedź 6

Tak.

Pytanie 7. Pozycja 9.5 kosztorysu ofertowego obejmuje ułożenie 23m części przelotowych przepustów drogowych z rury PEHD fi 50cm natomiast w części rysunkowej zostały umieszczone przepusty tego rodzaju o łącznej długości 52m. W przypadku, gdy do obowiązku Wykonawcy będzie należało wykonanie wszystkich przepustów zamieszczonych w części rysunkowej prosimy o uzupełnienie przedmiaru i kosztorysu ofertowego uwzględniającego roboty ziemne i ułożenie tych rur.

Odpowiedź 7

Obowiązuje przedmiar. Do obowiązków Wykonawcy należy ułożenie 23m przepustów o średnicy 50cm.

Pytanie 8. W części kosztorysowej dział 13D.04.04.01 Podbudowa z kruszywa naturalnego pozycje 13.1 i 13.2 dotyczą wykonania podbudowy z kruszywa naturalnego z domieszkami ulepszającymi natomiast część rysunkowa projektu przewiduje wykonanie podbudowy z kruszywa naturalnego. Prosimy o jednoznaczne określenie materiału i grubości przewidzianej do wykonania podbudowy i stosowną korektę.

Odpowiedź 8

Przedmiar i część rysunkowa przewiduje wykonanie podbudowy z kruszywa



PROGRAM REGIONALNY
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



UNIA EUROPEJSKA
EUROPEJSKI FUNDUSZ
ROZWOJU REGIONALNEGO



naturalnego doziarnionego kruszywem łamanym w ilości 18%. Grubość podbudowy zgodnie z przedmiarem robót.

Pytanie 9. W części kosztorysowej dział 14D.05.03.05 Nawierzchnia z betonu asfaltowego pozycje 15.3 i 15.4 dotyczą wykonania nawierzchni z mieszanek mineralno-bitumicznych grysowych, smołowych natomiast część rysunkowa projektu przewiduje wykonanie nawierzchni z mieszanek asfaltowych. Prosimy o jednoznaczne określenie materiału przewidzianego do wykonania warstwy ścieralnej.

Odpowiedź 9

Obowiązuje przedmiar, tj. nawierzchnia z mieszanek mineralno-bitumicznych grysowych, smołowych.

Wójt Gminy Korycin

Mirosław Lech
